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2018/2019
68. ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategcorie Z6

(Termin odovzdania: prud trojica dloh v pondelok 10. 12. 2018,
druhd trojica uloh vo Stvrtok 28. 2. 2019.)

1. Ivan a Mirka sa delili o hrusky v mise. Ivan si vzdy berie dve hrusky a Mirka polovicu toho, ¢o v mise
ostava. Takto postupne odoberali Ivan, Mirka, Ivan, Mirka a nakoniec Ivan, ktory vzal posledné dve
hrusky. Uréte, kto mal nakoniec viac hrusiek a o kolko. (Monika Dillingerova)

2. Ernest si zo Stvorcekového papiera vystrihol Stvorec 4 x 4. Kristian v nom vystrihol dve diery, pozri
dva ¢ierne $tvoréeky na obrazku. Tento Utvar skusal Ernest rozstrihnit podla vyznacenych ¢iar na dve
zhodné casti. Né4jdite aspon Styri rozne sposoby, ako to mohol Ernest spravit. (Pritom dve strihania
povazujte za rozne, ak Casti vzniknuté jednym strihanim nie st zhodné s ¢astami vzniknutymi druhym
strihanim.) (Alzbeta Bohinikovd)
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3. Na obrazku st naznacené dva rady Sestuholnikovych poli¢ok, ktoré doprava pokracuji bez obmedzenia.
Do kazdého poli¢ka dopliite jedno kladné celé ¢islo tak, aby sucin ¢isel v lubovolnych troch navzajom
susediacich poli¢kach bol 2018. Urcte ¢islo, ktoré bude v 2019. policku v hornom rade.

Obr. 2
(Lucie Ruzickova)

4. Pan Tichacek mal na zahrade troch sadrovych trpaslikov: najvacsieho volal Masko, prostredného Jarko
a najmensieho Fanko. KedZe sa s nimi rdd hraval, ¢asom zistil, Ze ked postavi Fanka na Jarka, st rovnako
vysoki ako Magko. Ked naopak postavi Fanka na Maska, meraja spolu o 34 cm viac ako Jarko. A ked
postavi na Maska Jarka, st o 72 cm vySsi ako Fanko. Ako vysoki st trpaslici pana Tichacka?

(Michaela Petrova)

5. V nasledujiucom priklade na séitanie predstavuju rovnaké pismend rovnaké cifry, rézne pismend roézne

cifry:
RATAM
RAD

ULOHY

Nahradte pismena ciframi tak, aby bol priklad spravne. Najdite dve rozne nahradenia. (Erika Novotna)

6. V dvanastuholniku ABCDEFGHIJKL st kazdé dve susedné strany navzdjom kolmé a vSetky
strany s vynimkou stran AL a GF st navzajom zhodné. Strany AL a GF st oproti ostatnym stranim
dvojnésobne dlhé. Usecky BG a EL sa pretinaji v bode M a rozdeluji dvanastuholnik na Sest titvarov
(tri trojuholniky, dva $tvoruholniky a jeden p#tuholnik). Stvoruholnik EFGM mé obsah 7cm?. Urcte
obsahy ostatnych piatich Gtvarov. (Eva Semerddova)
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